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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS

ATA 01 – PREGÃO 30/2018
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO AS PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO, Nº 30/2018, PROCESSO Nº 1705/2018, COM VISTAS A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE LAVAGEM, LUBRIFICAÇÃO, TROCA DE ÓLEO, CONSERTO E DESMONTAGEM/MONTAGEM DE PNEUS, DOS VEÍCULOS E MÁQUINAS DO MUNICÍPIO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO EDITAL DE LICITAÇÕES. O edital foi elaborado pelo Setor de Compras do Município, que nos termos do Art. 38, § único da Lei Federal nº 8.666/93, foi aprovado pela Assessoria Jurídica do Município, conforme documento apenso ao processo. Aos Vinte e Dois dias do mês de Novembro de dois mil e dezoito (22.11.2018), às nove horas (09:00), na Sala do Setor de Compras da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, 84, reuniram-se o Pregoeiro Carlos Alex Peres de Ramos, juntamente com os membros da Equipe de Apoio, Fernanda Taíse Dolinski,  Rudnei Luiz Basso,  e Monica Brancher Bampi, todos nomeados pela Portaria Municipal nº 092/2018, de treze de junho de dois mil e dezoito (13.06.2018). Apresentou envelopes as seguintes empresas: COMERCIO DE COMBUSTIVES MAPIK LTDA, neste ato representado pelo Sr. Mauro Luiz Knapik e a empresa RICARDO RODRIGUES DA SILVA FERREIRA -MEI,  neste ato representado pelo Sr. Ricardo Rodrigues Da Silva Ferreira. Realizado o credenciamento, o pregoeiro juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA das empresas acima mencionadas, sendo que após análise julgou a melhor proposta e passou então a sessão de lances por parte das empresas credenciadas. Após vários lances foram considerados melhores e vencedoras as seguintes empresas: COMERCIO DE COMBUSTIVES MAPIK LTDA e RICARDO RODRIGUES DA SILVA FERREIRA -MEI, conforme Mapa Comparativo de preços em anexo. Classificadas as propostas, o Pregoeiro e a sua Equipe de Apoio passou a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO sendo que a Empresa COMERCIO DE COMBUSTIVES MAPIK LTDA acima citada, apresentou toda a documentação conforme exigido no Edital. A empresa RICARDO RODRIGUES DA SILVA FERREIRA -MEI fica inabilitada, por não apresentar os seguintes documentos: j) Prova de Regularidade para com a Fazenda Municipal do domicílio ou sede do licitante; m) Prova de inscrição no cadastro de contribuintes estadual ou municipal, se houver,  relativo ao domicilio ou sede do licitante, pertinente ao seu ramo de atividade  e compatível com o objeto contratual;  p)Licença Ambiental para Exercício da Atividade objeto desta licitação, em vigor, fornecida pelo respectivo órgão competente. O representante da empresa RICARDO RODRIGUES DA SILVA FERREIRA -MEI, solicita para que conste em Ata, que apresentou os protocolos dos documentos faltantes e que irá entrar com recurso o qual terá o prazo de( 3)Três Dias para manifestação, apresentação das razões do recurso conforme Lei 10520/2002. As empresas através de seu prepostos, ficaram cientes das decisões. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata que segue assinada pelos presentes.
